
ZÁPIS č.25 
 

 

 
ze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 19.10.2016  na OÚ Krakovany 

Přítomni: J.Polák, I. Formánková, Ing. J. Beneš, P. Dostál  Z. Nohejl, L. Ouzká Mgr. R. Pecka, M. Čábelková  
Nepřítomni: L. Podlešáková  
Občané:  
Hosté:  
 

Bc. Tomáš Bůžek  

Schůzi zahájil starosta obce Josef Polák, zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je 
oprávněna přijímat právoplatné usnesení. Dále byl stanoven: 
 
Zapisovatel
 

: Z. Nohejl 

Ověřitelé zápisu
 

:  Ing. J. Beneš, L. Ouzká   

Zapisovatel a ověřitelé zápisu z dnešní schůze byli zvoleni jednomyslně.  
 
 
 

1. Schválení programu  
Program schůze: 

2. Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce 
3. Usnesení č.11/2016 – Obecně závazná vyhláška č.1/2016 o nočním klidu  
4. Zateplení objektu sportovní haly v Krakovanech  
5. Provozní řád veřejného sportoviště  - víceúčelového sportovního kurtu v obci Krakovany  
6. Správce veřejného sportoviště – víceúčelového sportovního kurtu v obci Krakovany 
7. Záměr na prodej pozemku  
8. Nabídka na nákup komunální techniky 
9. Rozpočtová změna č.3/2016 
10. Povolení provozu VHP -  CORONA CZ a.s., Praha 
11. Vítání občánků  - finanční dar obce 
12. Výroční zpráva Základní školy a Mateřské školy Krakovany  

 
 
 
 

Program schůze zastupitelstva  byl schválen jednomyslně. 
1/Schválení programu  

 

Ověřitelé zápisu provedli  kontrolu usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce konané dne  21.9.2016. Zápis 
byl schválen bez připomínek. 

2/Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce 

 

ZO projednalo a schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.1/2016 o nočním klidu. Návrh vyhlášky zpracoval 
starosta obce Josef Polák a místostarosta obce Zdeněk Nohejl. Vyhláška vstupuje v platnost 7.11.2016.  

3/Usnesení č.11/2016 – Obecně závazná vyhláška č.1/2016 o nočním klidu  

Schváleno jednomyslně.  
 

ZO projednalo problematiku spojenou se zateplením objektu sportovní haly v Krakovanech. Projektovou 
dokumentaci zateplení objektu sportovní haly v Krakovanech zpracoval ing. Jan Sladký z Kutné Hory, včetně 
položkového rozpočtu. Celkové náklady na zateplení objektu sportovní haly v Krakovanech činí dle shora 
uvedeného položkového rozpočtu  - 4 271 559,- Kč včetně DPH. Z dotačních titulů lze získat na zateplení budov 
ve vlastnictví obce dotaci ve výši  cca 50% celkových nákladů. Zbývající část nákladů musí obec uhradit 
z vlastních zdrojů. ZO po obsáhlé diskuzi rozhodlo zateplení sportovní haly realizovat po etapách pouze 
z vlastních prostředků a o dotaci vzhledem k její nízké výši žádat nebude.  

4/Zateplení objektu sportovní haly v Krakovanech  

Schváleno jednomyslně.  



 
 
 
 

ZO projednalo a schválilo provozní řád veřejného sportoviště  - víceúčelového sportovního kurtu v obci 
Krakovany. Provozní řád stanovuje podmínky za kterých lze sportoviště využívat včetně provozní doby a 
poplatku za pronájem kurtu. Provozní řád předmětného veřejného sportoviště vstoupí v platnost 1.11.2016.  

5/Provozní řád veřejného sportoviště  - víceúčelového sportovního kurtu v obci Krakovany  

Schváleno jednomyslně.  
 

ZO rozhodlo vypsat výběrové řízení na správce veřejného sportoviště  - víceúčelového sportovního  kurtu v obci 
Krakovany. Předmětem činnosti správce je zejména zajištění dozoru nad provozem veřejného sportoviště včetně 
provádění drobných oprav a údržby. Správce rovněž dbá na  dodržování čistoty a pořádku na veřejném 
sportovišti. Odměna správce veřejného sportoviště byla stanovena na 8 000,-Kč brutto. Dále ZO rozhodlo 
zejména z důvodu zamezení vandalství nainstalovat na veřejné sportoviště kamerové zařízení. Veřejné 
sportoviště bude uvedeno do provozu 1.11.2016. 

6/Správce veřejného sportoviště – víceúčelového sportovního kurtu v obci Krakovany 

Schváleno jednomyslně.  
 

ZO schválilo záměr na prodej pozemkové parcely č. 291/8 v k.ú. Krakovany o výměře 8m2.   
7/Záměr na prodej pozemku 

 

ZO projednalo možnost získání dotace ze SFŽP na pořízení komunální techniky. Komunální techniku z výše 
uvedeného dotačního titulu lze získat na nákup nakladače s příslušenstvím, které obsahuje například 
víceúčelovou lžíci, frézu, sypač, radlici na sníh, zametač, sekačku , postřikovač, mulčovač a přívěs. Předmětný 
projekt dále umožňuje nakoupit z dotačních prostředků velkoobjemové kontejnery, štěpkovače a kompostéry do 
domácností. Rovněž lze z dotačních prostředků pořídit oplocení sběrných míst a přístřešků na kontejnery. 
Nabídku zastupitelstvu obce prezentoval zástupce společnosti KONCEDO, s.r.o. Bc. Tomáš Bůžek. Trvalou 
udržitelnost projektu je nutné doložit manipulací zejména s BIO odpadem – listí, tráva a například drobné větve. 
ZO po obsáhlé diskuzi rozhodlo podat žádost o předmětnou dotaci na nákup komunální techniky umožňující 
především manipulaci s BIO odpadem. Administraci žádosti a provedením výběrového řízení byla pověřena 
společnost KONCEDO s.r.o.. Dotace činí 85% celkových nákladů. Spoluúčast obce činí 15% celkových 
nákladů. Obec bude žádat o komunální techniku v hodnotě cca 2 miliony korun.  

8/Nabídka na nákup komunální techniky 

Schváleno jednomyslně.  
 

ZO projednalo a schválilo Rozpočtovou změnu č.3/2016. Rozpočtovou změnu je třeba provést z důvodu příjmu 
doplatku dotace z rozpočtu Středočeského kraje a MZe. Jedná se o dotaci na vybudování III. etapy kanalizace 
v obci Božec. Další dotace je od Středočeského kraje na rekonstrukci víceúčelového sportovního kurtu. Dále 
bude v rámci  Rozpočtové změny č.3/2016 zaúčtována dotace z úřadu práce na refundace mezd pracovníků na 
VPP za rok 2016. Úprava se bude týkat i daňových příjmů. Rovněž budou provedeny změny rozpočtu, které 
vyplývají z provozu obecního úřadu.  

9/Rozpočtová změna č. 3/2016 

Schváleno jednomyslně.  
 

ZO souhlasí ve smyslu zákona č.202/90 Sb. v platném znění s vydáním rozhodnutí povolující provoz 1 ks VHP 
společnosti CORONA CZ a.s , Praha umístěného v pohostinství „ U Rohlíků.“ Rozhodnutí na tento VHP se 
vydává na období od 1.1.2017 do 31.12.2017.  

10/Povolení provozu VHP –CORONA CZ a.s., Praha 

Proti rozhodnutí byli:  M. Čábelková  
Pro rozhodnutí byli: J. Polák, Z. Nohejl. Ing. Beneš, Mgr. Pecka, P. Dostál, L. Ouzká, I. Formánková  
ZO schválilo povolení provozu VHP v pohostinství „ U Rohlíků“ na období od 1.1.2017 do 31.12.2017 většinou 
přítomných. 
 

ZO projednalo a schválilo poskytnutí finančního daru obce malým občánkům. Každému z devíti občánků obce 
byl poskytnut finanční dar ve výši  1 000,- Kč.  

11/ Vítání občánků  - finanční dar obce  

Schváleno jednomyslně.  
 
 



ZO projednalo výroční zprávu o činnosti základní a mateřské školy za školní rok 2015/2016 a nemá k ní žádné 
výhrady. Zpráva je písemná a je přiložena k tomuto zápisu.  

12/ Výroční zpráva Základní školy a Mateřské školy Krakovany 

Schváleno jednomyslně.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
zapsáno : 21.10.2016 
 
 
ověřitelé zápisu :          Josef Polák  
   
Ing. J. Beneš,           starosta obce  
 
 
L. Ouzká  


	Uze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 19.10.2016  na OÚ Krakovany

